

お詫びと訂正

弊社刊行の『2015 介護福祉士国家試験過去問解説集 第 24 回－第 26 回全問完全解説』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。(2014 年 10 月 27 日更新)

該当項目	該当箇所	誤	正	備考
238 頁	解説 1 の 2 行目	前立腺を尿管が貫いており	前立腺を尿道が貫いており	2014/10/27 更新
288 頁	問題 92 の 1 行目	筋萎縮性側索硬化症	筋萎縮性側索硬化症	2014/10/27 更新